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C y4YeToM TpeHuUs



lpoTMBOpPEYME ecTb HEODXoaMMOe ycrnoBume
AN No0Yy)KAeHNs OyLn K pa3MblLLITEHUIO.
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11. Ha 2zanadxom crTojie OoOUH Ha OpPY-
roM JieskaT JBa Opycka (puc. 12.8).
Macca BepxHero Opycka m_ = 1 Kr,
Macca HUKHero Opycka m_ = 200 r.
KosddpuiimedT TpeHuUsd MexXAy OpPY-
ckamu u = 0,4. K BepxHeMy OpYCKY Puc. 12.8
IIPUKJIAALIBAIOT TOPU3OHTAJbLHO Ha-

npaBjieHHYyI0 cuay F, paBuyio nmo moxayiao 20 H.

a) Kaxkwme cuabl melicTBYIOT HAa BepXHUMN OPYCOK?
0) Kaxme cuabl meliCTBYIOT Ha HUXHUNA OpPyCcOK?

B) 3amnuinnuTe BTopoll 3akoH HbOTOHa B IpPoOeKIMAX Ha OChb X IJId
KasKJgoro Opycka, MOPenloJOKHB, YTO MeEKIY HUMU JIelCTBYIOT
CUJIBI TPeHUus ckoaviceHus. IlogcTaBpTe B 9TH ypaBHEHUS BhIpa-
’KeHHUSA IJs CUJI TPeHUS CKOJb)KeHU.

Ox: F —um,g = m,a,;

B)

Ox: um.g = m,a,.



11. Ha 2zanadxom crTojie OoOUH Ha OpPY-
roM JieskaT JBa Opycka (puc. 12.8).
Macca BepxHero Opycka m_ = 1 Kr,
Macca HUKHero Opycka m_ = 200 r.
KosddpuiimedT TpeHuUsd MexXAy OpPY-
ckamu u = 0,4. K BepxHeMy OpYCKY Puc. 12.8
IIPUKJIAALIBAIOT TOPU3OHTAJbLHO Ha-

npaBjieHHYyI0 cuay F, paBuyio nmo moxayiao 20 H.

r) Hangure yckopeHHs OpyCKOB IIpU 3aJaHHBIX B YCJOBUU 3Haue-
HNAX BeJIMYUH.
F M um.g
rya, =—-ug =16 —; a, = —=— =20
mB C mH €

M
e

o) Moryt a1 mosiydeHHBbIe 3HaueHUSA YCKOPeHHl OpyCKOB OBLITH IIpa-
BUJIbHBIMH? OOOCHYIiTe Balll OTBeT.

HNrak, npeamnojioskeHne, UTO MeKIy OpycKaMu OeHCTBYIOT CUJBI Tpe-
HUS CKOJbMCeHUS, TIPUBEJIO K IPOTHUBOPEUNnio. 3HAUUT, MeXXKIy OpycKaMu
IEeCTBYIOT CHUJIbI TPEHUSA NOKOA.



11. Ha 2zanadxom crTojie OoOUH Ha OpPY-
roM JieskaT JBa Opycka (puc. 12.8).
Macca BepxHero Opycka m_ = 1 Kr,
Macca HUKHero Opycka m_ = 200 r.
KosddpuiimedT TpeHuUsd MexXAy OpPY-
ckamu u = 0,4. K BepxHeMy OpYCKY Puc. 12.8
IIPUKJIAALIBAIOT TOPU3OHTAJbLHO Ha-

npaBjieHHYyI0 cuay F, paBuyio nmo moxayiao 20 H.

e) SanuniuTe BTopoil 3akoH HpoTOHa B IIPOoeKIUAX Ha OCh X Jd
KaKJoro OpycKa, IIPeIIloJOKUB, UTO MeXIAY HHUMHU IelCTBYIOT
CUJIBI TPEeHUS NOKO4.

) Ox: F — F, o, = My Q5
e
Ox: F, pox = My0a.

’k) HaliguTe yckopeHHe OPYCKOB IIPH 3aJaHHBIX B YCJIOBUM 3HAUEHU-
AX BeJINUMH.
F M
H-C) a = = 16,7 —5 -
mg + my C




11. Ha 2zanadxom crTojie OoOUH Ha OpPY-
roM JieskaT JBa Opycka (puc. 12.8).
Macca BepxHero Opycka m_ = 1 Kr,
Macca HUKHero Opycka m_ = 200 r.
KosddpuiimedT TpeHuUsd MexXAy OpPY-
ckamu u = 0,4. K BepxHeMy OpYCKY Puc. 12.8
IIPUKJIAALIBAIOT TOPU3OHTAJbLHO Ha-

npaBjieHHYyI0 cuay F, paBuyio nmo moxayiao 20 H.

3) Uemy paBeH MOZAYJb CUJ TPEeHUSA IIOKOSA, IEeMCTBYIOIIIUX MeEXXIY
OpyckamMu?

m
3) Frponox = F— 22— =33 H.
B H

Kak MBI 3HaeM, CHJIa TpeHHudA IIOKOA He MOMeT IIpeBbIIIIaTb MaKCH-
MaJIbHOM CHJIBI TPeHHud IIOKOA, KOTOPYIO MBI IIpPHMHHMaeM paBHOfI cuJjie
TPpeHHUuA CKOJIbKEeHHUA.

1) BrlnlosHAETCA JIA 5TO HEepaBeHCTBO [JS CUJI TPeHUS IIOKOSA B aH-
HOM cJiyyae?



11. Ha 2zanadxom crTojie OoOUH Ha OpPY-
roM JieskaT JBa Opycka (puc. 12.8).
Macca BepxHero Opycka m_ = 1 Kr,
Macca HUKHero Opycka m_ = 200 r.
KosddpuiimedT TpeHuUsd MexXAy OpPY-
ckamu u = 0,4. K BepxHeMy OpYCKY Puc. 12.8
IIPUKJIAALIBAIOT TOPU3OHTAJbLHO Ha-

npaBjieHHYyI0 cuay F, paBuyio nmo moxayiao 20 H.

K) C KakKMM MaKCHMAaJIbHO BO3MOXKHBIM YCKODPEHHEM MOKeT ABUTraTh-
cid HUXKHHUN OPYCOK?

k) 20 m/c2.

J) Kaxyio ropmsoHTaJbHYIO CHJIY HaJ0 NPUJIOKUTL K BepxXHeMy Opy-
CKY, 4TOOBI «CcOpBaTh» €ro ¢ HUXHero Opycka?

J) UTOOBI copBaTh BepXHHI OPYCOK € HUMKHEro, K HeMY
Ha o IPUJOMKUTE TOPUBOHTAJIBHYIO CUJY, IIpeBbImIaioiyio 24 H.



[Toxoxass 3apadva

12. Ha pucynke 12.9 wm3obpakeHa cuU-

creMa Teg. Cros T1JagKuii, HUTHL JIEr-
Kasgd M HepacTdXuMasi, MacChkl Opy-
ckob m, = 0,5 xr, m, = 0,3 Kr,
macca rpysa m_, = 0,2 Kr. B HavaJbHBIN
MOMEHT IDy3 IIPUIEP>KUBAIOT, Bce TeJja
HoKoATCsA. TpeHmeM B OJIOKe U Maccou
OJIOKa MOYKHO IIpeHeOpeub. B HeKOTOpBIN
MOMEHT I'Py3 OTIIyCKaloT 0e3 ToJIUKa.

Hm

Puc. 12.9

IIpu xKakoM Kos((PUIIMEHTe TPeHUS MeKAy OpycKaMHn OHU OYAYT

IBUraThCcs KaK eAuHoe Iiejoe?

Yemy OyIAyT paBHBI YCKOPeHHsS OPYCKOB, ecJau Koa((UIIMEeHT Tpe-

HUA Me:xxay HuMu paBeH 0,57

Yemy OyayT paBHBI YCKOpPeHMHsI OPYCKOB, ecii KOo3(p(PUIIeHT Tpe-

HUA Mexxay HuMu paseH 0,17



21. Ha riagkoM crojsie mokKomTcsd TeJjexkka Maccoir 100 r, Ha KoTopoiu
JeKUT Opycok Maccoil 2 Kr. K Telekke IpuKJagbIBaloT T'OPU30H-
TaJIbHO HaIpaBJIEHHYIO CUJY, KoTopasd «BBIIEPTUBAET» TeJeXKKY u3-
nona Opycka (pme. 12.14). KakuM MokeT OBITH MOAYJb DTOM CUJIBI?
KospdpunueHT tpeHud Me:xkIy OpyckoM U Tejnexxkkou — 0,2.

B
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22. Ha riagkoM cTojie ImOKomTcs TeJgexkka Maccoil 100 r, Ha KoTopoll
JeKUT OpycoK Maccoili 2 Kr. K OpycKy mOpuKJaagbIBalOT TI'OPHU30H-
TaJbHO HaIIpaBJEeHHYIO CHUJY, IIOJ [JelicTBHEeM KOTOpoll OpyCcok Ha-
UnHaeT CKOJBb3UTHL IO Tejgexkke (pumc. 12.15). Kakum MokeT OBITH
MOAyJIb dTol cuiabl? KoahpduimeHT TpeHUS MeKIYy OPYyCKOM U Te-
adexkkon — 0,2. CpaBHUTe HNOJYUEHHBIN pe3yJbTaT C pPe3yJIbTaToM
IIpeabIAyIlell 3aJadi.
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23. Ha kparo gocku OJIMHOM 2 M M Maccol 2 KI, JelKalllell Ha TJaj-
KOM CTOJIe, IIOKOMTcsS Opycok Maccon 1 kKr. KoapduimueHT TpeHHA
MeXkIy nockoul m Opyckom paBeH 0,1. K gocke mpukJjgagbIBaloT TIO-
PU30HTAJbHO HAaIIpaBJIeHHYIO cuJy, paBHyo 6 H (pmc. 12.16).

a) Hauner jm OpycOoK CKOJIB3UTH IO AgocKe? OOOCHYIMTe CBOM OTBeT.
0) Ecaum pga, To uepe3 KakoUl HIPOMe:KYTOK BpeMeHH IIocJjie HaudaJa
IeHCTBUS CUJIBI OH COCKOJIB3HET C JOCKU?

mmeeeee————

&S

[Tone3Hble coBeThl

a) HaniguTe yckopeHme OpycKa, KOTOpPOe MOXKET COOOIIUTH
eMy MaKcHUMaJbHas cuJia TPeHNd IIOKOsI CO CTOPOHBI TOCKMU.

0) DBpycok cockoapsHET ¢ JOCKM B MOMEHT, Korza
IIPONJIEeHHBIN JOCKOU INVTH OVIeT Ha AJIUHY JOCKU OOJIbIlle, UeM
IIVTh, IPOUJeHHBIN OPYCKOM OTHOCHUTEJILHO CTOJIA.



